
〔アシストシート　図書文化〕

⑴　みかんが　何こか　ありました。そのうち，５こを　
たべました。まだ　６こ　のこって　います。はじめに　あった　
みかんは　何こですか。
　（しき）

答え

⑵　たくやさんは，シールを　何まいか　もって　います。
　たくやさんは，おにいさんから　シールを　15まい　
もらったので，ぜんぶで　40まいに　なりました。たくやさんは   
はじめに　シールを　何まい　もって　いましたか。
　（しき）

答え

⑶　みずうみに　はくちょうが　何わか　いました。そのうち　
20わが　どこかへ　とんで　いったので，はくちょうは　
40わに　なりました。はじめ，みずうみに　はくちょうが　
何わ　いましたか。
　（しき）

答え

しきを　書いて，答えを　もとめましょう。1

＋と　－の　どちらを　つかうかを　かんがえて，しきを　書きましょう。

ポイント

ちがいを　もとめる　たし算や　ひき算
名前

ドリル

がくしゅう日
小学２年　算数

はじめの数□こ

たべた数 5こ のこりの数 6こ

はじめの数□まい
もらった数
15まい

ぜんぶで 40まい

はじめの数□わ

とんでいった
数 20わ

のこりの数 40わ
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⑴　ジュースが　30本　ありました。このうちの　何本かを　

のむと，のこりは　18本に　なりました。のんだ　ジュースは　

何本ですか。

　（しき）

答え

⑵　こうえんに　こどもが　16人　いました。いま，こうえんに　

こどもが　何人か　やって　きて，ぜんぶで　24人に　

なりました。こうえんに　やって　きた　こどもは　何人ですか。

　（しき）

答え

⑶　兄と　弟の　２人は　切手を　あつめて　いて，兄の　切手の　

まい数は　42まいです。兄は　切手を　弟より　８まい　おおく   
もって　いるそうです。弟の　切手の　まい数は　何まいですか。

　（しき）

答え

⑷　赤い　リボンと　青い　リボンが　あります。赤い　リボンの　

本数は　16本で，青い　リボンの　本数より　９本　すくない

そうです。青い　リボンの　本数は　何本ですか。

　（しき）

答え

しきを　書いて，答えを　もとめましょう。2
小学２年　算数

はじめの数

のんだ数 のこりの数

はじめの数 やってきた数

ぜんぶの数

兄

弟

赤

青

11ー①



〔アシストシート　図書文化〕

かいとう ヒント

⑴　（しき）5＋6＝11
　　答え　11こ
⑵　（しき）40－15＝25
　　答え　25まい
⑶（しき）20＋40＝60
　　答え　60わ

⑴　（しき）30－18＝12
　　答え　12本
⑵（しき）24－16＝8
　　答え　８人
⑶（しき）42－8＝34
　　答え　34まい
⑷（しき）16＋9＝25
　　答え　25本

⑴

⑵

⑶

⑴

⑵

⑶

⑷

1

2

ちがいを　もとめる　たし算や　ひき算

1

小学２年　算数

2

はじめの数

5こ 6こ

たべた数 のこりの数

15まい

はじめの数 もらった数

ぜんぶで 40まい

はじめの数

20わ 40わ

とんで
　　いった数

のこりの数

18本

はじめの数 30本

のんだ数 のこりの数

16人

はじめの数 やってきた数

ぜんぶで 24人

42まい兄

弟
8まい

16本 9本赤

青
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